Partie 1 - Observer : Couleurs et Images                                                 Physique 1S

Devoir maison n°1 - Corrigé
I- Les couleurs d’un écran

1. Le plasma émet un rayonnement UV, il émet donc des ondes électromagnétiques.

2. Le revêtement de chaque alvéole absorbe le rayonnement UV et émet de la lumière visible.

3. Si les sous-pixels sont soit éteints soit illuminés, on ne peut obtenir que 8 teintes :

– du noir s’ils sont tous éteints ;

– du rouge ou du vert ou du bleu si un seul est illuminé

– du cyan, du magenta ou du jaune si deux sont illuminés

– du blanc s’ils sont tous illuminés.

4. Dans ce cas, le vert est quasiment éteint. Le pixel paraît proche du magenta (rouge + bleu).

5. Chaque sous-pixel peut prendre 256 intensités différentes et il y a trois types de sous-pixels.

Le nombre de teintes possibles est donc 2563 = 16 777 216 teintes.

Nos yeux sont bien incapables de distinguer autant de teintes différentes.

6. Il y a 1 920 1 080 = 2 073 600 pixels sur l’écran.

Cela représente 6 220 800 alvéoles.
[image: image1.emf]II- Complémentaire, mon cher Watson…

a- Les couleurs primaires en synthèse additive sont le ROUGE, le VERT, le BLEU.

Les couleurs primaires en synthèse soustractive sont le MAGENTA, le JAUNE, le CYAN. 
b. La couleur dominante du sang est le rouge et celle du bloc opératoire est le vert. Des cônes différents sont sollicités afin de percevoir ces deux lumières colorées.

2. Un objet jaune diffuse des radiations rouges,jaunes et vertes. Le chirurgien en détournant son regard du sang recevrait des radiations rouges provenant de l’environnement. Ces cônes sensibles au rouge ne seraient jamais au repos.
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1. Le plasma émet un rayonnement UV, il émet donc des ondes électromagnétiques.

2. Le revêtement de chaque alvéole absorbe le rayonnement UV et émet de la lumière visible.

3. Si les sous-pixels sont soit éteints soit illuminés, on ne peut obtenir que 8 teintes :

– du noir s’ils sont tous éteints ;

– du rouge ou du vert ou du bleu si un seul est illuminé

– du cyan, du magenta ou du jaune si deux sont illuminés

– du blanc s’ils sont tous illuminés.

4. Dans ce cas, le vert est quasiment éteint. Le pixel paraît proche du magenta (rouge + bleu).

5. Chaque sous-pixel peut prendre 256 intensités différentes et il y a trois types de sous-pixels.

Le nombre de teintes possibles est donc 2563 = 16 777 216 teintes.

Nos yeux sont bien incapables de distinguer autant de teintes différentes.

6. Il y a 1 920 1 080 = 2 073 600 pixels sur l’écran.

Cela représente 6 220 800 alvéoles.
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a- Les couleurs primaires en synthèse additive sont le ROUGE, le VERT, le BLEU.

Les couleurs primaires en synthèse soustractive sont le MAGENTA, le JAUNE, le CYAN. 
b. La couleur dominante du sang est le rouge et celle du bloc opératoire est le vert. Des cônes différents sont sollicités afin de percevoir ces deux lumières colorées.

2. Un objet jaune diffuse des radiations rouges,jaunes et vertes. Le chirurgien en détournant son regard du sang recevrait des radiations rouges provenant de l’environnement. Ces cônes sensibles au rouge ne seraient jamais au repos.
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